
R４　学校評価　 生徒アンケート（Ｒ４　Ｒ３） 令和５年１月１０日

・　評価については以下のＡ～Ｄの４段階で回答 Ｒ4 Ｒ3

【評価】Ａ：そう思う Ｂ：大体そう思う Ｃ：あまりそう思わない　　　Ｄ：そう思わない

・　[Ａ」と「Ｂ」を肯定的評価と捉える。 ％ ％

▲は、肯定的な回答が７０％以下

（１）学習指導等について A B 計 AＡ B 計

1 先生は生徒の理解度を高めようと授業を行っている 49 45 94 62 32 94

2 観察、実習（実験）、発表等の活動に前向きに取り組み、基礎・基本はだいたい身についている 27 60 87 22 62 84

3 駒木台チャレンジは基礎学力の定着に役立っている 17 52 69 36 47 83 ▲

4 学力向上五箇条を意識して授業に臨んでいる 13 51 64 14 45 59 ▲

5 家庭学習の習慣が身についている 41 42 83 35 45 80

6 読書の習慣が身についている 39 30 69 35 34 69 ▲

（２）学校・学級について

1 学校は楽しく、友達関係も良好である 69 27 96 65 25 90

2 いじめは絶対に許さないという意識をもっている 82 16 98 73 19 92

3 教育相談や悩みがあって相談したときに、先生は熱心に対応してくれる 53 41 94 57 31 88

4 学校のきまりや約束を守って生活している 59 38 97 57 35 92

5 思いやりのある言動を心がけている 54 42 96 47 39 86

6 私たちの学級は仲が良く、まとまりがある 50 43 93 50 37 87

（３）部活動・行事・特別活動について

1 部活動に意欲的に参加している 67 25 92 66 19 85

2 多古中の学校行事や旅行的行事は楽しい 67 29 96 64 25 89

3 あいさつをいつも心がけている 54 40 94 57 36 93

4 歌声活動に一生懸命取り組んでいる 58 33 91 57 32 89

5 時間を意識して学校生活を送っている 43 47 90 46 45 91

6 清掃に一生懸命取り組んでいる 52 44 96 51 38 89

7 学級の係、委員会、評議会活動にしっかり取り組んでいる 57 39 96 57 30 87

8 道徳で学んだことは自分の行動や生き方に役立っている 35 50 85 34 45 79

9 進路学習は、将来の進路や生き方を考える機会となっている 54 39 93 50 36 86

10 キャリア教育（人・道セミナー等）は、自分の将来に役立つ 35 51 86 40 42 82

（４）健康・安全・家庭生活について

1 朝食は毎日食べている 77 15 92 66 17 83

2 翌日の準備は寝る前に自分で行っている 51 30 81 54 25 79

3 睡眠は十分とれている 33 45 78 33 40 73

4 家庭での役割（自分の仕事分担）がある。 33 40 73 37 32 69

5 携帯電話（スマホ）は生活のリズムや相手のことを考え、適切に使っている（持っていない人は無
回答）

34 44 78 36 41 77 　

6 体力の向上と健康管理を意識した生活を送っている 39 44 83 43 39 82

7 学校の施設や設備で危険な箇所は特にない 52 39 91 55 29 84

8 登下校時は、交通安全や不審者等には注意している 65 30 95 65 24 89

（５）地域とのかかわりについて

1 地域行事やボランティアに参加している 17 37 54 16 28 44 ▲


